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PRO MEMORIA

11 травня 2011 року на 76 році життя перестало битися серце Станіслава Григоровича Га- 
лузи -  видатного вченого-економіста, доктора економічних наук, професора, дійсного члена 
Академії економічних наук України, Заслуженого діяча науки і техніки України, професора 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Станіслав Григорович був Людиною з великої літери: його неосяжні знання і накопичений 
десятиліттями практичний досвід, чуйне відношення до оточуючих, беззаперечний авторитет 
серед колег, друзів і студентів, розсудливість і справедливість, готовність кожної миті прийти 
на допомогу і підтримати у скрутній ситуації, величезна життєлюбність, тонкий гумор і постій
не прагнення до кращого майбутнього -  лише незначна частка тих істинно людських якостей, 
якими володів і реалізовував він у повсякденному житті.

С.Г. Галуза народився 29 квітня 1936 року у м. Магнітогорськ Челябінської області, в 1954 
році закінчив у м. Харкові середню школу з золотою медаллю, а у 1959 році -  економічний фа
культет Харківського державного університеті імені О.М. Горького з червоним дипломом за 
спеціальністю «статистика». У 1960-1961 роках працював старшим лаборантом, викладачем 
кафедри політичної економії Харківського держуніверситету; у 1961-1966 роках -  інженер, ке
рівник групи економічної лабораторії Харківського раднаргоспу при ХІЕІ; викладач ХІЕІ за 
сумісництвом.

У 1965 році захистив кандидатську дисертацію «Виробничі фонди промислових підпри
ємств і шляхи підвищення ефективності їх використання». З 1966 по 1988 роки - старший нау
ковий співробітник, завідуючий відділом, заступник директора Інституту економіки АН УРСР, 
за сумісництвом -  професор Київського політехнічного інституту.

У 1974 році захистив докторську дисертацію «Госпрозрахункові методи управління науко
во-технічним прогресом в промисловості». У 1981-1989 роках С.Г. Галуза працював директо
ром Інституту економіки АН БРСР, професором Білоруського державного інститугу народного 
господарства за сумісництвом. У 1989-1991 роках -  професор кафедри політичної економії та 
економічної політики Інституту політології і соціального управління у м. Мінську. З 1991 року 
до останнього дня життя працював професором кафедри економічної теорії та економічних ме
тодів управління ХНУ імені В.Н. Каразіна.

Головним напрямком його наукових досліджень були економічні проблеми науково- 
технічного прогресу та управління національним господарством, підприємствами та їх підроз
ділами як в межах державної форми власності, так і при переході до ринкових відносин. Він 
обґрунтував концепцію визначення джерел, складових і величини гірничої ренти в паливнодо- 
бувній промисловості; аргументував положення про необхідність комплексного розвитку еко
номіки територій як однієї з головних цілей регіонального управління в умовах перехідного до 
ринку періоду. Під його керівництвом була розроблена Комплексна програма науково- 
технічного прогресу БРСР до 2005 року: був розробником центрального розділу «Стратегія 
економічного зростання» в Програмі соціально-економічного розвитку Харківської області до 
2010 року. У 2002-2003 роках у складі авторського колективу Академії економічних наук Укра
їни брав участь у підготовці ґрунтовної наукової доповіді для керівних органів України з пи
тань комплексного дослідження проблем пожвавлення інвестиційної діяльності як найважли
вішого фактору економічного зростання країни в сучасних умовах. Станіслав Григорович бага
то уваги приділяв підготовці вищих наукових та викладацьких кадрів: під його науковим керів
ництвом підготовлено та захищено 2 докторських та 36 кандидатських дисертацій, він був чле
ном двох спеціалізованих вчених рад з захисту докторських дисертацій, був членом експертних 
рад ВАК СРСР (1981-1989 рр.), ВАК України (1996-2000 рр.).
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Професор С.Г. Галуза опублікував близько 200 наукових праць, із них понад 20 одноосіб
них та колективних монографій, працював членом редколегії журналів «Соціальна економіка» 
(м. Харків), «Регіональна економіка» (м. Львів), був головним редактором «Вісника Харківсь
кого національного університету імені В.Н. Каразіна. Серія: економічна».

За свою сумлінну науково-творчу працю С.Г. Галуза був нагороджений медаллю «За доб
лестный труд» (1970 р.), Почесною грамотою Верховної Ради БРСР (1986 р.), знаком «Відмін
ник освіти України» (2004 р.). У 2007 році йому було присвоєно почесне звання «Заслужений 
діяч науки і техніки України».

Світла пам'ять про Станіслава Григоровича Галузу буде жити в серцях його близьких, дру
зів, колег, аспірантів і студентів.

Редколегія

232


